TakpipbiObl: 11 chinbIn OKyIbLIAPBIH ¥BT-re Mmaremaruka xxoHe pusuka
MOHAEePiHeH AaiibIHAAYAbIH KelOip TuiMai agicrepi.

Makcatbl: OKyIIbIIapFa MaTeMaTUKa jkoHEe (PU3UKa ITOHCPIHIH apachbiHIaFbl OailIaHBICTHI
€cCenTep MIbIFapy apKbUIbl KopceTy. ¥bT-1e keneTin keibip Kypaelni ecentepi Te3 opi yaKbITThI
YHEMJIET LIEIIYre YUPETY.

JlaMBITYIIBUIBIFBL: OKYIIBUIAP/IBIH OJIay,ceiiiey,ecTe cakTay KabuieTTepiH ¢popMmynagapabl
TYPJICHAIPY, eiieM Oipiikrepai Oip KyHIeH, eKiHII KYNUTe aybICTBIPY, €CENTep IIbIFapy
apKbUIbI IaMBITY.

TopOuenimniri: OKymbUIap 6l 63 O€TTEepIiHIIE )KYMBIC ICTEYTe, yaKbIThl THIM/II ITali1ajlaHyFa
TopOueney.
KepHeki-Kypannap: HHTEPaKTHBTI TaKTa, KOMIIBIOTED, CIaliTap, Tadymaiap.

I. ¥iieimpacTeipy Ke3eHi (conemaecy, Tyreniey)

II. CeinbIn OKyIIBUTApBIHA OYTIHTI iC-IIAapaHbIH MaKCaThIH Xabapiay.

II1. ITon MmyFanmiMaepiHiH Kipicme ce3i.

IY. ®usuka moninen ¥bT-ke maifbiaaay Ke3eHaepi.

Y. Maremartuka roHiHEH KeiHOip ecenTep/i Te3 MIbIFapyIblH SAiC-Taciaepl

I. Tannay noHi petinae pusnka MoHIH anFaH 9pOip OKYIIBI €H aJIAbIMEH

1-ke3enne :(hM3HUKAIBIK IIIaAMaHbIH aHBIKTAaMAChIH, ©JIIIeM O1pIIiriH, GopMyIachiH,oIeyiIT
KypasbIH,0enriienyin Oinyi THic.

2-xe3eHjie: (hopMynaHbl TYpISHIIpY MEH euiieM OipiikTep/al Oip )KyHeaeH eKiHIli Kylhere oH
CaHBIHBIH JIOPEKECIH Mai1aIaHbIl Kelripe Oy THiC.

3-ke3enae: 1-kezenmaeri, 2—ke3eHaeri OuTiMIepiH ecen MIbIFapyFa mnaiganana oinyi.

1-xe3eH/ie: ChIHBIN OKYIIBUIAPhIHA KOMBUIFAH CYpaKTapFa ’KayarnTbl OJIOK—CXEMaHbI TONTHIPY
apKbUIBI Oepe/l.

. XKon neren uHe?

. KbumamMaeIk gered He?

. Yaey nerex He?

. Macca neren ue?

. Kym neren ne?

. Umnynsc nerex ne?

. OpbIH aybICTBIPY JieTeH He?

. KuneTtukanslk 3Heprus aereH He?

. Kymsic neren ne?

10. TeIFBI3ABIK ACTEeH HE?

11. TloTeHUMANIBIK SHEPTUS JIeTeH He?
12. KeIchIM nieTeH He?

13. Kyar neren ue?

1-xe3eni OexiTy

Ecenrep mbirapy

OO NO OILh~WN B

Nel
40 H xyumTiH ocepiHeH JieHe 2M-Te OpbIH  aybICTHIPAbL. KYIITIH )KYMBICHI.

KayaObr: A=80 [k



No2
ABTOMOOWIIBIIH OipKAIBINTHI YIEMENi KO3Fajia OTBIPBII, 5 € iIIH/IE KbLIIaMIbIFbI
10m/c-TaH, 15M/c-ke neiiin e3repeai. ABTOMOOHIIB/IIH YA€yl Here TeH?

M
KayaOs1: a= 1 z

2-Ke3eH

TemeHnae KeNTIpUIreH KYIITep MEH 3aHAapbIH (OPMYIIaChIH Ka3bIll ,0HBI OipHEIIe PeT
TYPACHIPY KEpeK.

1. Ammep xymri

2. Jlopenn kymri

3. Bykimonemaik TapThUIBIC KYIII

4. KynoH 3aHbl

5. XKyxka nuH3aHbIH GOpMyIachl

6. DnexTp epiciHiH KepHEeYiri

7. TonwIk Ti30ek yiriH OM 3aHBI

Omnmiem GipikTepai 6ip KyleaeH eKiHII Kyiiere OH CaHBbIHBIH JIOPEKECiH Mai1aJaHbl Kelipe
Oimyi THiC.

1.5cem>=  ? m?
225kH= 7?H
3.13MKkM= ?M
4.10n0m3 = ? om3

54uKn= 7?Kn
6.8nd= 7O

7.15MA= 7A

JKayanrapsr:

1.5cm?= 5% 107* m?
2.25kH= 25 * 103H
3.13mxm= 13 * 10~ °m
4.10am3 = 10 * 103 gm3
5.40Kn= 4 * 10~ °Kn
6.8nd= 8 * 10~ 12D
7.15MA= 15 * 1073A

3- Ke3eH
EcenTep mbrapy: Maremaruka moHiMeH OailyIaHBICHI 0ap €CenTep MIbIFapy.

1.Bip-6ipine 60° OypsIi xacail OaFbITTANFaH €Kl KO3FAIBICTHIH JKbLIIaM/IbIFbI

6Mm/c sxoHe 4M/c. Ko3FalTbICTBIH KOPBITHIH/IBI KBIIAM/IBIFBIH TAOBIHAAP.
XKayaber: v= 27 %



2.Koopaunaranapsi (7;2) GonarslH HYKTEIET1 eHe KoopArHATANapsI (-5;7)
HYKTEre OpPBIH aybICTBIPY MOJYJIi Here TeH?

Kayaosr: ISI= 13m

3.MarepusiblK HYKTeHIH OCpiIreH caHaK )XYHeCIHAeT1 KO3FalIbIChl y=1+2t, x=2+t

TCHACYJICPMCH CI/IHaTTaHaIIBI.KO3F aJIBIC JKbLIIJaMIbIF bIH Ta6y KCPCK.

Kaya6sr: V5 %

4.Erep 4 OM CBIPTKBI Kenieprire TyibIKTarana Tis0exreri Tok Kymi 2 A GoJca,

OKK-i 12 B Gonatbin 6arapestHbIH KbICKaIlla TYHBIKTAy TOTHIH Ta0y KEpekK.

XKayaosr: =2 Om, [=6 A

5.Munyknusicer 10,4 MTn maraut epicinne paauycsl 10 cMm opOuta OoibIMEH,

IIPOTOH Ko3ranazbl. [IpOTOHHBIH MATHUT OPICiHAETT KO3FANIBIC KbLIAaMIBIFbl KaHai?
(Mp= 1,67 * 10~ 27kr, e = 1,6 * 10712 Kn)

Kayaber: v~ 9,96 * 107%

6.Hopce keckiHiH 5 ece ynraiiTy yuriH gsadoparopusuibik tuH3agan(F=13 cm)

HIOpPCC MCH 3KpAaHHBIH OPHAJIACY apa KAalllbIKTBIKTAPhI.

Kayabwr: d=15,6cm, f=78cm

Maremaruka nonineH ¥bT TecTTepin Te3 opbiHaay aaicTepi

ChBIBBIKTBIK TEHJICYJIED KYHECIH Te3 eIy
(Kpamep onici 60iibIHIIA)



1.{ 2x+y=-2

8x+9y=-5
Kayaosr: x=-1,3 y= 0,6

2.[ x3+y3=65
{ x2y+xy?=20
Kayanrapsr: A) (4;1)
B) (-1:4)
C) 44)

) (4;1), (1;4) nypbic xayaObl
E) (4:4),(1;1)

3. (x-3)(x+1) <0
x-2
Kayanraps: A) (2;1] )xone-1  gypsic xxayaObl
B) (-1;-2) U (2:3)
) (3:2)
1) [-3;-2), xoHe-1
E) (2:3]

4. Jx+y=7
iy =3
Kayanrapsr: A) x=25, y=24,
B) x=29, y=20 nypsic xayaObl
C) x=19, y=30
1) x=24, y=30

E) x=20, y=29
5. y= In(5-x) GyHKUMSACHIHBIH aHBIKTATY OOJBICHIH Tam

6.Aracsl OuiiepseH 3 xac yIKeH,iHici OunimepaeH 3 jkac Kimi ki iHici OmimepzaeH 3 ece
JKac Ki, okeci OmimepeH 3 ece xac yikeH. bapiabIFbIHbIH *KacTapbIHBIH KOCBIHIBICHI 114-
K€ TEeH.OJIIIIeP/IiH KaChIH aHBIKTAHBI3.

XKayaOsr1: 18 xac



7.Kabsipranapsr 25, 25, 14 cM—re TeH 0601aThIiH YIIOYPHIIITHIH MEAHaHATAPbIHBIH KAIBICY
HYKTECIHEH YIIOYPHIIITHIH ToOeNepiHe AeHIHT1 KAlIbIKTBIKTAPIbl TAOBIHBI3.

XKayanrapsr: A) 16 cm, V115 cm, V115 cM aypeic xkayaObl
B) 17 cm, V113 cm, V113 cm
C)16 cm, V113 cm, V113 ecm
) 15,5 cm, V113 em, V113 em
E) 16,5 cm, V113 em, V113 em

Kopsiteiaaer: 11 ceabim okymsuiapsl ¥bT cenaepain eMipiepinaeri aca MaHbI3IbI
KayarnTsl Ke3eH,olTkeHi ¥bT HoTvkenepi ceHaepiH TaHaaraH MaMaHIBIKTapblHA AJIFaIIKbI
KaJlaM ’acayra MyMKiHaik Oepeni. Ke3neren makcarka skeTy YIIiH assHOal eHOeK eTy Kepek.
11 ChIHBIT OKYLIBIIAPBI CEHIEPTe TeK COTTLIIK TiIeHMi3



«bexiTeMin»
MM Ne82 MeKTen TUpPEeKTOPbI:
b.b.YMmberoBa

11 ceiabn oKymbLIapbiH ¥ bT-r€ Maremaruka
KOHE (PH3HKA MOHJACPIHEH JalbIHIAY AbIH
KEHO1p THIM/I1 9JIICTEPI.

Jaiipingaranaap:MaTeMaTHKa oHIHIH MyFaniMi:A.Jl. JlxymaroBa
¢u3uka noniHiH Myranimi: b.A. TypnbeibaeBa



